

Університет отримав подяку від ГР «Оборона Полтави» за волонтерську діяльність студентів

Ректорка Полтавського національного педагогічного університету імені В. Г. Короленка професорка Марина Гриньова отримала подяку від керівниці громадського руху «Оборна Полтави» Катерини Бабіч за виховання свідомих студентів і за залучення їх до волонтерської діяльності.



Шановна Марино Вікторівно!

Громадський рух «Оборона Полтави» є добровольчим угрупованням, який об'єднує волонтерів міста та області у єдиній меті – забезпечувати безперерйну роботу фронтового тилу. У ситуації, що склалася, Полтавщина, а надто її обласний центр стали гуманітарним коридором для сотень тисяч тон гуманітарних вантажів та прихистком для тисяч вимушено переміщених осіб, які рятувалися з місць бойових дій. Окрім того, рух надає велику за обсягом допомогу Збройним Силам України та Територіальній Обороні не лише нашої області, а й усіх ліній фронту.

Наша волонтерська команда об'єднує громадських діячів, депутатів різного рівня самоврядування, державних службовців, підприємців та ініціативної молоді, і працює без вихідних всі дні безпрецедентної військової агресії Російської федерації.

Висловлюємо глибоку вдячність Полтавському національному педагогічному університету за виховання свідомих студентів і Вам безпосередньо за можливість залучення студента факультету Історії та географії групи Ю-22 Долгова Владислава до волонтерської діяльності, оскільки саме волонтери сьогодні становлять сильну армію тилового фронту України!

Керівниця  
ГР «Оборона Полтави»



Катерина БАБІЧ



Зокрема у подяці йдеться про студента факультету історії та географії Владислава Долгова, який навчається за освітньою програмою 014.03 Середня освіта (Історія). Хлопець має активну життєву позицію, відмінні успіхи у навчанні, очолює науковий студентський сектор факультету, активний учасник і організатор різноманітних заходів.



«Я займаюся волонтерською діяльністю вже близько трьох років, член волонтерської організації “UP: UNIQUE PEOPLE”. Коли Росія розпочала повномасштабну війну проти України, відразу активно включився у волонтерську роботу, сподівався, що мій досвід буде корисним. Вважаю волонтерство своїм покликанням», – ділиться Владислав.

Студент працює на різних ділянках: гуманітарна допомога, логістика, співпраця із внутрішньо переміщеними особами.

Нагадаємо, ГР «Оборона Полтави» – добровольче угруповання, яке об'єднує волонтерів міста та області з метою забезпечувати безперебійну роботу фронтового тилу. Ця волонтерська команда об'єднує громадських діячів, депутатів різного рівня, державних службовців, підприємців та ініціативну молодь.

Полтавський педагогічний пишається своїми студентами!

Ми переможемо РАЗОМ!